
Brno-Starý Lískovec, Brno
Část obce: Brno Kraj: Jihomoravský

Okres: Brno-město Správní obvod: Brno

GPS souřadnice: 49.163361N, 16.561052E První pís. zmínka: 1314 (710 let) Katastrální výměra: 328 ha

Počet obyvatel: 11 755 PSČ: 625 00

Adresa URL: www.staryliskovec.cz

Současnost obce Brno-Starý Lískovec
Městská část Brno-Starý Lískovec má veškerou infrastrukturu a občanskou vybavenost. Je zde několik
mateřských školek a tři základní školy. V nejsevernější části katastru Starého Lískovce se
nachází nejnovější vícepatrová budova fakultní nemocnice Brno. Západně od ní došlo v letech 2007 -
2008 k zastavení původně volných ploch. Nejprve zde byla roku 2007 postavena nová budova moravského
zemského archivu, koncem roku 2008 zde pak bylo otevřeno i nové nákupní centrum Campus Square, které
však zasahuje i do sousední městské části Brno-Bohunice. Svoji činnost zahájil 12. 12. 1984 v
Brně-Starém Lískovci Domeček,  centrum pro volný čas dětí, mládeže i dospělých. Dnes působí v
městských částech Starý Lískovec, Nový Lískovec a Kohoutovice. Má čtyři samostatná pracoviště:
Kosmonautů, Kyjevská, Oblá, Stamicova. Nabízí řadu zájmových činností ve volném čase. Dětem,
mladým lidem a dospělým poskytuje možnost seberealizace v nejrůznějších oborech. Kromě pravidelné
zájmové činnosti probíhají v Domečku také programy pro školy, prázdninové aktivity, různé soutěže
a příležitostné akce. Z organizací působících v městské části Starý Lískovec jmenujme TJ
Tatran, velmi činný oddíl skautů, Orelskou jednotu, SDH. Jmenovaní se podílejí mimo jiné na
pořádání tradičních dvoudenních mladých hodů, konaných na svátek Jana Nepomuckého, patrona
zdejšího kostela. Je to největší kulturně společenská akce městské části, kromě velkého zájmu lidí
se těší také účasti významných osobností, včetně zahraničních. Po více  než padesáti letech byli
všichni stárci ustrojeni do starolískoveckých krojů. Složitá tříletá práce a podpora orelské jednoty
statutárním městem Brnem vedla k obnově tohoto kroje. Dle reakcí návštěvníků hodů lze soudit, že
obnovený kroj z 19. století se líbil.
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